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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Miscellaneous Specia Projects Division (XN)/Division
des projets spéciaux divers (XN)

Canadian Building

219 Laurier Ave. West, 13th Floor

Room 13077

Ottawa

Ontario

K1A 0S5

Canadd

Services gouvernementaux

Part - Partie 1 of - de 2
See Part 2 for Clauses and Conditions
Voir Partie 2 pour Clauses et Conditions

Title - Sujet

TA Vehicle

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
(G9292-176319/A 001

Client Reference No. - N° de référence du client Date

(G9292-176319 2016-07-21

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$XN-110-30319

File No. - N° de dossier
110xn.G9292-176319

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |TimeZone

at-a  0200PM B ¢ saing
on - le 2016-10-19 e EDT
F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur

Yang, Annie 110xn
Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(873) 469-4639 ( ) () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature

Date
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PSPC File No. G9292-176319/A

Notice of Proposed Procurement (NPP)

Amendment 001

Task-Based Informatics Professional Services (TBIPS) Requirement

Solicitation Number: G9292-176319/A

Contracting Authority: Annie Yang

Organization name: Public Services and Procurement Canada (PSPC)
E-Mail: annie.yang@tpsgc-pwgsc.gc.ca

This Amendment is raised to notify industry of a new estimated timeframe to post the
detailed RFP documents and to answer the questions from industry as follows:

1. The detailed instructions and requirements such as solicitation documents, Statement of Work
and Evaluation Criteria are now anticipated to be posted in www.buyandsell.gc.ca in September
2016.

2. The solicitation closing date is hereby extended to October 19, 2016.

3. QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1:
Can you please invite us to the above solicitation?

Answer 1:

Only bidders who are qualified for the following will be invited to bid:

(a) Valid Supply Arrangement (SA) Holders in the National Capital Region under the EN578-
055605 series of SAs, and
(b) Tier 2 suppliers qualified for all of the resource category as listed below:

TBIPS LEVEL OF
D CATEGORY OF PERSONNEL EXPERIENCE

A1 Application/Software Architect

A3 ERP Programmer Analyst

A4 ERP Systems Analyst

A5 ERP Technical Analyst

A.6 Programmer / Software Developer

1.11 Technology Architect

P.9 Project Manager

WIN[WIN|WINWIN[WIN[WIN|WIN




PSPC File No. G9292-176319/A

If you wish to find out how you can be a “Qualified SA Holder”, please contact RCNMDAI.-
NCRIMOS@pwgsc.gc.ca.

Question 2:

Similar to the recent Wave 3 Capacity on Demand Tier 2 contracts- would ESDC consider
issuing two RFPs for the same requirement: G9292-176319/B (Set Aside) as well as a G9292-
176319/A (Non Set Aside)?

Answer 2:

Canada has reviewed your request and this requirement will not be considered for a procurement
to be set aside, as the expertise Canada is looking for in the resources is specialized and
Canada’s access to qualified resources could be limited.

ALL OTHER TERMS & CONDITIONS REMAIN UNCHANGED



